



В своей книге «Анатомия краха...» автор, что называется, ставит вопросы ребром. И сюжеты разрабатывает самые острые.

Да, прошло 30 лет со времени распада СССР, но последствия этого события не могут не оказываться на России и других странах бывшего Советского Союза. По крайней мере, экспортно-сырьевая экономика СССР в момент его распада, сформировавшаяся с конца 1950-х гг., в максимально ущербном виде унаследована Россией. Что, в свою очередь, с каждым днём усугубляет системный кризис РФ, повышая риски ее распада по «советскому» или «югославскому» сценариям.

Так что книга Алексея Чичкина будет интересна отнюдь не только историкам.